© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Addition ganzer Zahlen Code Nr. 1 : Nr. 1
Kinsse: Daturn: |
1.) ee ‘Al
-3200 + (+6900) = -1700 + (+3000)=___ 1300
2)) oo A2
(+1.800) + (-1000) = 4000 + (-7000)=___ %0
3.) e 1A3
1900 + (-900) = 2000 + (+280)=__ A0
4.) e :A“
4000 + 9682 = 2 + (+790)=__ | o
5.) oo s
2000 + 2300=_ 76 + (-1000)= ‘ 4300
6.) e° :A6
(-5 000) + =-16000  (+2000) +3000=____ (11000
7.) oo AT
(-2 700) + = 2300 900 + (+4000)=_____ o
8.) oo (A8
(-2 200) + (-7 200) = 4000 + 2400= | e
9.)ee A9
(+6 000) + (+700)= 4100 + ____ =-9100 ' o
10.) oo 'A10
(+2 000) + =700 (+6000) + (-1000)=___ ' 120
11.) oo ATl
4000 + (-1000) = 7000 + (+3000) = o
12.) oo :Alz
1900 + = -700 __ +(-1500)=5500 2000
13.) oo :A13
+ (-4 900) = -1900 7000 + =3000 oo
14.) oo 1A14
+ 8000 = 1000 + 800 = 8800 ‘ o
15.) oo :AIS
7300 + = 2700 ‘ 1009

-3000 + (+4 000) =

10 000
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Addition ganzer Zahlen Code Nr. 2 : Nr. 2
|

1.) ee ‘Al
2000 + 1900 = 2200 + (-1100)=__ it

2)ee 1A2
2000 + (-280) = (-260) + (-4000)=__ 7%

3.) e 1A3
(+200) + (-2 000) = 100 + 4000=__ IS

4.) e :A“
(+3 900) + 380 = 700 + (+4400)=___ 3700

5) s A
1000 + 3500 = (-3700) + 4000=__ it

6.) e° :A6
5000 + (-700) = 1400 + (:3100)=__

5 7)ee A7
S 5000 + = 5900 (+1400) + (3800)=___ o

g 8) e A8
g (+1 000) + =-1400 (+1 000) + =330 : (%2383
g 9.)5“000 X - 7000 4600 + (-2200)= :A9 2 000
S | 2400

10.) oo A 10
(+3 400) + (-2 000) = 5700 + =430 o

11.) oo ATl
(+3500) + (-2000)= 4800 + (3400)=__ 1400

§ 12.) oo AL
. 6000+ = 5000 _ +(-5600)=-4600 oo

% 13.) oo :A13
: 4800 + (-4 000) = 2000 + = 5000 | oo

% 14.) o 1‘“4
1000 + = -7300 4+ 2000=6700 @

15.) oo :AIS
1900 + 4700 = (-7000) + ____ =-17000 , oo

AAAAAAAAAAA

o’ N w D> o o ~N o © k=l = N kS,

ooooooooooooooooo
ooooooooooooo
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Addition ganzer Zahlen Code Nr. 3 : Nr. 3
Kineso: Datum: |

1.) ee ‘Al
3000 + 2000 = 390 + (20000=__ o

2) e 1A2
(-1 000) + (-3 100) = (-2000) + (+6000)=__ "o

3.) e 1A3
400 + 4530 = (2000) + (+6800)=____ . i

4) e :A“
3500 + (-1000) = (+3800) + 840=_ ‘ o

5) e As
3000 + 1900 = 2200 + 300=_ | 2200

6.) e° :A6
(+4100) + _ =3140 (-2000) +  ~ =-4000 (%88;

7y a7
(+6 000) + = 6160 (-3400) + (+5800)=_ | o

8.) oo (A8
(+920) + =410 2000 + __ =5000 | o

9.)ee A9
4000 + (+400) = (+2 100) + =5100 : 34?)88

10.) oo A 10
-4 000 + =-12600 -4 300 + __ =-1300 1 000

11.) oo ATl
(-3 300) + (-5000) = _ +(+3300)=-2700 s

12.) oo ‘AlL2
-1 000 + = 5500 __ +(+8000)=8500 "0

13.) oo :A13
6000 + = 4000 4000 + 2000=__ | o

14.) oo 1A14
+ (+7 000) = 6000 + (+4400)=9200 L0

15.) oo :AIS
1300 + = 6400 (+4000) + _____ =-1000 °.

hhhhhhhhhhhhhhhhhh
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Die vier Grundrechenarten mit ganzen Zahlen Code Nr. 10 : Nr. 10
|
1.) ee ‘Al
(-960) + (+1400)=__ (+2100) + 2200=____ o
2.) e 1A2
(2300) - ((2000)=__ -2400 : (-100)= | 300
3.) ee 1A3
50 - 40=_ 3610 @ (-95)= | 2000
4.) o0 :A4
400 + (-2900)=__ (+70) - 14=__ | 2328
5) e A
56 - (+46)=_ (+2000) + (+1400)=_ %8
6.) e° :A6
(+1200) - _ =-400 10 - (+500)= | 15888
5 7)ee :A7
5 680 : (+68)= 5400 : (+300)= | 0
- g 8.) e° A8
3 1920 =60 32 - (+40)= | 3
g 9.) e (A9
(+3000) + _  =2710 4332 .  =-57 : (‘29;2
10.) e "A10
20 - =-6000 1600 - =7400 ' (0
11.) oo ATl
) 34 - =-6120 10000 : (-50)= | 150
§ 12) oo A L2
. 26 =520 4000 + (+3100)=___ = 0
% 13.) oo :A13
= 7000 - (-690)= - 98=-7644 | 7690
% 14.) e 1A14
4000 :_ =50 2000 - (+1900)=__ e
15.) oo |
- (-18)=-1520 5000 +  =-15000
ne ZW&I‘K R 2 2 3 5 3 35 3 B 8 8 Y
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Die vier Grundrechenarten mit ganzen Zahlen Code Nr. 11 : Nr. 11
Kinsse: Datum: |
1.) ee ‘Al
140 + 1000 = 10 - (+300)=__ | 3000
D) ee 1A2
2000 + (-1100) = 1800 : (+30) = | 50
3.) ee 1A3
-3000 : 100 = (+3) - 760=__ w 1280
4.) ee :A“
(+50) - (+90) = 15 - (-200)=__ | 2000
5. o0 e
(+1375) : (-25) = (-4760) : (-70)=__ P
6.) e° :A6
(+3100) : (+100)= 4690 : (+70)=_. | o
7.) e A7
2400 : (-60) = 1-6000=__ s
8.) ee (A8
(-80) - = -6960 70 - 80 = | 600
9.) e A9
3500 - = 4500 (-1400) - =-9600 ' ¢\
10.) oo "A10
4000 '+ = -3000 6200 - (+2000) = o
11.) oo ATl
3000 + 1400 = 7 =-1400 | it
12.) oo :Alz
- (+3.000) = 1200 + (-50) =-1000 Y
13.) e :A13
+ 280 = 1980 (+2000) + _ =5700 o
14.) oo 1A14
(+3600) : 40 = 3000 + 3000 = ‘ 000
15.) oo :AIS
5500 + = 2100 -4000 + =-12000 o0

(-8 000)
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Die vier Grundrechenarten mit ganzen Zahlen Code Nr. 12 : Nr. 12
Kiasse: Datum: |
1.) ee ‘Al
(-1680) : (-28) = (+400) + (-4000)=__
2) e 1A2
(+1 900) - (-660) = 17 - 110=__ ‘ 1870
3.) e 1A3
3600 : (+60) = 37 - (B6)=___ C am
4.) e :A“
(-440) : (-22) = 1000 + (+4400)=_____ . 0
5. e As
5000 + (+200) = 630 : (9= | R
6.) e° :A6
4500 + 340 = (+20) - (-60)=_ oo
7)o T
(+1 500) : =30 (3000) + ___ =3000 5000
8.) oo (A8
(+5 000) + (+350) = 6000 : __ =100 | S
9.) e A9
62 - (+76) = (-2 000) + =-8400 : (-6_170102)
10.) oo A 10
(+4 000) + 3000 = 60 - =-6000 G
11.) oo ATl
5700 + (-1100) = - (+10000)=-17000 : e
12.) oo :Alz
(-8 000) : (-50) = i (-90)=-22 | 1 580
13.) oo :A13
- (-10 000) = 3000 3200 - (10000)=__ 10w
14.) oo Ald
(-5 000) - (-12 000) = 7000 + (690)=__ 6310
15.) oo :AIS
- (-80) = -5600 8000 -  =8900 m (_9070(;
ne ZW&I’K 5 5 B 5 3 5 > B 2 B Y

k=3 o o [=3 [=} [=3 [=} [=3 [=} k=3 f=3 k=]
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Division ganzer Zahlen Code Nr. 30 : Nr. 30
|

1.) ee ‘Al
-3355 : (-61)= 627 : 1= | >

2.) e 1A2
-820 : (-2) = -3080 : 110 = ‘ 0

3.) ee 1A3
(+3 400) : (-20) = 1326 : 26 = ‘ 70

4.) o0 :A4
(+4 900) : (-70) = -1 600 : 800 = ‘ 0

5.) e as
-1600 : 100 = 2200 : (-11)= ‘ 16

6.) e° :A6
(-2 880) : (-72) = (+5 400) : =270 o

7)o X
-6 000 : =200 -2 350 : (+50) = : -

8.) ee A8
(-2 800) : =70 1830 : 61= : "

9.) ee A9
-840 : = 84 3700 : =-100 | c1o

10.) e "A10
-1850 = 370 4900 : =70 | o

11.) oo ATl
2242 : = 59 2200 : =-100 | s

12.) oo :Alz
(+3 060) : (-90) = 7000 : (-100) = | 3

13.) oo :A13
(-3 000) : = 60 : (-13) = 200 0

14.) oo 1A14
-9.000 : = -300 7900 : = 1 &

15.) oo :AIS
: (-49) = -80 e

2000 : =200
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Division ganzer Zahlen Code Nr. 31 : Nr. 31
|
1.) ee ‘Al
2562 : (61)= 962 : (-:37)= | -
2.) e 1A2
(+1760) : 44= 4320 : (9= | o
3.) ee 1A3
80 : (-40)= 232 (+8)=_ | 2
4.) o0 :A4
2650 : (-53)= 100 : (-10)= ‘ 50
5) e A
(+2310) : (-70)= (-6000) : (+5)= . ‘ s
6.) e° :A6
(-480) : (+30)= 3700 : (#37)=. | s
7y a7
300: =30 5600 : (+80)= | K
8.) ee A8
(-5112) : _ =-T2 1500 : (-25)= | n
9.) oo A9
3400 : 50=_ (+250) : _ =-50 | o
10.) e "A10
3900 : (-30)=_ (7200) : (-90)= 130
11.) oo ATl
300 : (12)= 2490 =30 | s
12.) oo :Alz
2500 : =25 i (9)=12 | 100
13.) oo :A13
3780 : (+63)= (+80) = -20 | L
14.) oo 1A14
_ :(-2)=3000 (+9020) :  =-41 | P
15.) oo :AIS
1 (-33)=100 (-1200) : (-12) = o
netzwerkK : : : s s = = 2 3 & 3 9

k=3 o o [=3 [=} [=3 [=} [=3 [=} k=3 f=3
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Multiplikation und Division ganzer Zahlen Code Nr. 48 : Nr. 48
|

1.) ee ‘Al
14 - (+200) = 15 - (-200)=__ S S

D) ee 1A2
(-1890) : (-30) = (+17) - (-160)=__ o

3.) e 1A3
31 - (-87)= 1640 @ (-41)=__ w ot

4.) e :A“
-7 - (-160) = 4900 : 70 = | e

5) oo s
50 - (+74) = 70 - 23=_ | el

6.) e° :A6
3672 : =72 60 - =4500 33

£ 7.)ee :A7
§ (+40) - =-400 (+80) - 60=__ | Coon

ig 8.) e A8
3 60 - = 6000 76-9=_ -

g 9.) e (A9
-6 400 : = 400 51 - = 2040 | 1

10.) oo "A10
6300 ° = .63 6200 : __ =-20 o

11.) oo ATl
3185 =91 (240): (+8O)=___

§ 12.) oo AL
. 10 510= i 110=-4 B

% 13.) oo :A13
: 8400 : (+140) = _ 1 (+380)=17 | 6 260

% 14.) o 1‘“4
1920 : = 80 (+3990) : 19=__ w 20

15.) oo :AIS
1 (-8) =200 C Jeo

zur Vollversion
0 e e e O A A !
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Multiplikation und Division ganzer Zahlen Code Nr. 49 : Nr. 49
Kiasse: Datum: |
1.) ee ‘Al
4200 : 300 = 50 - (+51)=__ s
2)) oo A2
480 : (+30) = 70 - (-40)=__ i
3.) e 1A3
4 - 870= (-10) - (+190)= a0
4.) e :A“
70 - (-12) = (+2000) : (20)=__ o0
5 e As
(+20) - (-24) = 76 - (-200= | 0
6.) e° :A6
-1 200 =-60 (-36) - (+4)= : 132
7.) oo AT
(-21) - = 2520 1920 : (48)=_ | i
8.) oo (A8
25 - = 4000 (+10) - (-460)= e
9.)ee A9
3525 : 75= (+65) - (-20)=__ a0
10.) oo 'A10
7 560 = -84 (+64) - _____ =-2816 | (-
11.) oo ATl
(+5 200) = 130 1 (+12)=-590 o
12.) oo :Alz
(+56) - = 5600 - (+39)=-3432 | o
13.) oo :A13
1320 : (+44) = (#7320) : 120=____ o1
14.) oo 1A14
4800 : (+48) = 1 (+17)=420 i
15.) oo :AIS
‘ -7700

(+70) - (-110) =

90 - 28 =

2520
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Multiplikation und Division ganzer Zahlen Code Nr. 50 : Nr. 50
|
1.) ee ‘Al
30 - (-70)=__ (+1800) : (-6)=___ | o
2.) ¢° 1A2
(-3770) : (-290) = 1980 : (+30) = | ég
3.)ee 1A3
50 - (-70)= (-4 400) : (-40)= | 3?(1’8
4.) e :A4
52 - (-100) = 1200 : (-60)=__ T
5 e As
30 - 160 = 35 -36=_ < | 1260
6.) e° :A6
70 - =-4200 5000 : (-5000) = | ('6?1)
7)o X
(+62) - 30 = 8 - = -3440 | o)
8.) oo A8
50 - (-3) = 6000 : (-300) = | o
9.) oo A9
(-26) - (+200) = -2 574 . (-66) = : '5228
10.) e "A10
(-60) - (+100)=_ 2 - =-5000 : '26(5)88
11.) oo ATl
-37 - (-90) = -1600 : (+2)= : 3238
12.) oo ‘AlL2
5400 : = -54 70 - = -5600 | o
13.) e :A13
80 - (+11)=__ (-45) - (-90)=___ | 2250
14.) oo 1A14
- (-200) = -8000 - (-120) = -6000 | é‘g
15.) oo :AIS
72 - (-44)= 1 (-70)=40 | 2500

zur Vollversion
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Subtraktion ganzer Zahlen Code Nr. 5 : Nr. 5
Kinsse: Datum: |

1.) ee ‘Al
(-2 900) - (-3 600) = (-2000) - (+3900)=__ 000

2) e 1A2
2400 - (-1600) = -3000 - (-7000)=__ 1000

3.) e 1A3
-3300 - 6200 = 1500 - (+3000)=_ a0

4) e :A“
(-2500) - (+6400)=__ 4500 -41=__ | so

5) e e
1200 - (-4 000) = (+3 000) - 3000 = | 0

6.) e° :A6
4000 - = -3950 4200 - 130=_ o

7.) oo AT
6000 - = -1400 1500 - (-6 900) = e

8.) oo (A8
(+6 000) - = 5980 (-200) - =6800 : « 0020(;

9.) e A9
-6 000 - =7000 (-4 000) - (+500)= : 13 ;’5053

10.) oo A 10
4600 - 7700 = (+6 000) - (+2000)=___ ' 20

11.) oo ATl
(-4 300) - =-12900 5100 - (+680)=_____ = &

12.) oo :Alz
(+3 000) - =0 __ - (+2500)=2500 0

13.) oo :A13
(+1 600) - 1400 = ____ -1100=-3100 | o

14.) oo 1A14
- 1000 =2000 - 5000 =-4160 ‘ . ggg

15.) oo :AIS
5600 - = 2600 40600 -  =1600 | ;888

zur Vollversion
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© 2015 Bernhard Storch

erstellt mit RAGTIME EDU tools

Subtraktion ganzer Zahlen Code Nr. 6 : Nr. 6
Kinsse: Datum: |

1.) ee ‘Al
700 - (-170) = 3700 - (-32000=__ 500

2)) oo A2
(+1 300) - 700 = 2400 - (-900)=__

3.) e 1A3
(-2700) - (+3000) = A70 - (+24000=__ . 31

4.) e :A“
800 - (+600) = (2300) - (+30)=___ %

5.) e e
-3000 - (-1400) = 2000 - (24000=__ %0

6.) e° :A6
(+1000) - =2000  -1000 - 6500= D

7.) oo AT
(+600) - (5200)=___ ~-600- _  =2300 @)

8.) oo (A8
(+3 700) - = 4600 6000 - (-6000)=___ =

9.)ee A9
-3000 - (-2 000)= 3200 - (40000=___ '

10.) oo 'A10
(+5 100) - = 2800 5000 - = 2200 B

11.) oo ATl
2600 - = -2400 (-6800) - (+4000)=_ ' o

12.) oo :Alz
- 3300 =-3231 (2000) - __ =-8700 | 678(9)

13.) oo :A13
- (+4 100) = -8100 (*t4200) - _____ =1700 5

14.) oo 1A14
-1 500 - (-7 000) = - (+12000)=-17900 e

15.) oo :AIS
930 - = 8930 4000

4400 - (-9000) =

‘ (-8 000)
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